Этот месяц для нас стал очень продуктивным. Узнали много нового и интересного. Ну а самыми яркими моментами для нас стали: Праздник осени, на котором к детям приходили персонажи, дети пели, танцевали, веселились. тем самым получали множество ярких запоминающихся моментов, положительных эмоций.



«Папа, мама,я -спортивная семья» — еще одно яркое событие за этот месяц в нашей группе. На этот раз учавствовали не только дети,но и родители. От нашей группы били все три команды: «Комета» (семья Степановых); «Три медведя» (Семья Гадировых) и «Медведи» (семья» Михайловых). Борьба была серьезной, никто её хотел уступать друг другу. Все получили нескончаемый заряд положительной энергии и эмоций, а так же призовые места и медали.



ГТО- наверное самое ответственное спортиное состязание для ребят. Они отжимались, качали пресс, прыгали в длинну и даже бегали вокруг сада. Не смотря на то что дети очень устали, им понравилось, спрашивали, когда будет еще. Особенно им понравились майки, которые получили в подарок